

IOAN-RĂZVAN BLAJ

Consilier local PMP în cadrul Consiliului Local al Comunei Moieciu

Raport de activitate aferent anului 2023

În perioada 01.01.2023 – 31.12.2023 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local al Comunei Moieciu.

Totodată, am participat, în calitate de președinte, la toate ședințele comisiei din care fac parte, respectiv *Comisia nr.3 juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, administrație publică și situații de urgență*.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de către Secretarul General și executivul Primăriei, întotdeauna solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat că se impune acest lucru. În cazul în care am considerat că proiectele sunt legale și oportune am acordat aviz favorabil iar în situațiile în care s-a impus am menționat obiecțiunile(amendamentele) în cuprinsul proceselor verbale.

În calitate de consilier local, am făcut o serie de interpelări/propuneri/solicitări cu privire la anumite probleme sau situații de fapt din comuna Moieciu. Menționez câteva dintre acestea:

- ❖ La fel ca și în anii precedenți, am propus efectuarea diligențelor și a demersurilor legale privind readucerea dispensarului din Moieciu de jos în proprietatea UAT Primăria Moieciu, în vederea accesării de fonduri europene pentru renovarea și extinderea acestuia la un nivel care să asigure servicii medicale demne de secolul 21 pentru locuitorii din comuna Moieciu. În prezent, clădirea și terenul pe care este amplasat dispensarul se află în proprietatea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate(CNAS).
- ❖ Am propus Viceprimarului cu atribuții de primar, în plenul Consiliului Local, revizuirea contractului care se semnează între SLS Moieciu și beneficiari (locuitorii comunei Moieciu) deoarece în cuprinsul acestuia NU este menționat în mod expres reprezentantul legal al SLS Moieciu iar art. 5 din Contractul Cadru aprobat în Consiliul Local lipsește din contractul semnat de către beneficiari.
- ❖ Am solicitat, prin numeroase interpelări în plenul Consiliului Local, alocarea unui buget mai consistent pentru pietruirea și asfaltarea ulițelor și străzilor din comună, multe dintre acestea aflându-se într-o stare de degradare avansată.
- ❖ Având în vedere că o mare parte din străzi, respectiv ulițe NU sunt cadastrate și nu se află în domeniul public, am solicitat alocarea cu prioritate a fondurilor

necesare pentru rezolvarea acestei situații care blochează investițiile de refacere sau reparație a infrastructurii rutiere din comună pe sectoarele în cauză.

- ❖ Fiind un promotor al educației, culturii și sportului, am susținut de fiecare dată alocarea de fonduri pentru premierea elevilor și sportivilor moieceni, pentru recunoașterea rezultatelor excepționale ale acestora la fiecare sfârșit de an.
- ❖ În data de 17.05.2023 am inițiat o propunere de modificare a proiectului de hotărâre nr. 3292/21/04/2023, privind stabilirea circulației în sens unic pe tronsonul de drum Ulița Bisericii din Moieciu de Jos, deoarece varianta inițială nu doar că nu rezolva problema ci ar fi înrăutățit-o.
Propunerea de modificare a fost agreată de majoritatea riveranilor de pe Ulița Bisericii pe baza unui tabel de semnături și a fost înregistrată sub nr.4234 din 17.05.2023. Până la momentul prezent, nu a fost adoptat nici proiectul de hotărâre inițial dar nici modificat cu luarea în considerare a propunerilor înaintate de riverani prin subsemnatul, lucru care dovedește încă o dată incapacitatea actualei administrații de a asculta toate părțile și de a implementa soluțiile care să aibă aplicabilitate în viață de zi cu zi.
- ❖ Am făcut solicitări și propuneri pentru a se efectua lucrări de calitate, la prețuri de bun simț, care să nu depășească media pieței.
Când am constatat că lucrările nu au fost efectuate corespunzător (Ex: Lucrările executate la sistemul de încălzire centrală de la școală din Măgura), am luat atitudine și am solicitat documentele în baza cărora a fost efectuată recepția lucrării, tragerea la răspundere a persoanelor implicate și refacerea lucrărilor.
- ❖ În cadrul discuțiilor pe care le-am avut cu cetățenii, majoritatea cererilor și a doleanțelor acestora au fost cu privire la starea proastă a drumurilor, faptul că sistemul de canalizare și aducțiune de apă din comună sunt nefuncționale, starea degradată a trotuarelor și lipsa unui parc de joacă pentru copii în apropiere de centrul comunei etc. Am sesizat toate aceste lucruri în cadrul ședințelor de consiliu, din păcate în numeroase situații inițierea unor proiecte de hotărâre este practic imposibilă deoarece la mare parte din bunurile de patrimoniu ale UAT Moieciu nu există o situație juridică certă, numeroase drumuri, ulițe și căi de acces nu sunt cadastrate, consecința fiind blocarea implementării unor viitoare proiecte pe amplasamentele respective.

29.05.2024

Ioan-Răzvan Blaj

